青编·盖 威 创章·刘学萍 质检·徐 杰

今年军校招收士兵学员考试考核内容发布

军事共同科目考核不合格者,取消参加文化考试资格

新华社北京 2 月 14 日电 (黎 云 美 旭)2019 年军队院 校招收士兵学员文化科目统 考将于 6 月 7 日至 8 日进行。 为确保 2019 年解放军和武警 部队院校招收士兵学员工作 顺利进行,军队招生主管部门 近日发布了文化科目统一考 试大纲、军事共同科目考核课 目设置,考生可从强军网"军 队院校招生信息网"下载相关

据军委训练管理部有关负责人介绍,文化科目统考有三 大类别:一是解放军和武警部 加文化考试资格。



自制灯笼迎元宵

2月14日,安徽省合肥市常青街道油坊岗社区开展"自制灯笼庆元宵"活动,社区儿童和志愿者一起利用废旧物品制作特色灯笼,以节俭、低碳环保的形式迎接元宵佳节。图为当日,社区儿童和志愿者一起用红色制作特色灯笼。 新华社记者 刘军喜 摄

本年度"最大最圆月"19日巧遇"元宵月"

上演"超级元宵月"

新华社天津 2 月 14 日电 (记者 周润健)继 1 月 21 日 后,本年度第二场"超级月 亮",也是年度"最大最圆月", 将于 2 月 19 日现身天宇,与 "元宵月"上演"巧遇"好戏。届 时,只要天气晴好,我国公众 可欣赏到一轮皎洁明亮的"超 级元宵月"。

据了解,"超级月亮"是指处于近地点位置附近的满月, 其视直径比它处于远地点时大 约增大14%,明亮程度大约增加30%。"超级月亮"每年都会 发生,有时还不止一次。

"'超级月亮'2019年会上演罕见'三连发',时间分别是1月21日、2月19日和3月21日。在这3次当中,月球距离近地点都不是很远,但第2次观赏效果最佳,也是年度'最大最圆月'。"中国天文学会会员、天津市天文学会理事史志成说。

19日,元宵节。今年元宵节是"十五的月亮十五圆"。根据天文精确推算,19日17时3分月球过近地点的距离只有

35.68 万千米,是月球全年距离 地球最近的一刻,此时月亮视 直径最大。23 时 54 分为"望", 此时月亮呈现"最圆"。

史志成表示,自古以来中国人就有赏月的情结,尤其是象征着"团圆""圆满"的圆月更成为人们寄托情思的一大重要载体。因此,每次"超级月亮""中秋月""元宵月"出现,都会公众带来一次难得的赏月良机,而"超级月亮"合体"中秋月"或是"元宵月",更是为赏月增加了看点,平添了情趣。

- 博览え下

真有创意

秘鲁酒店推出"羊驼送祝福"服务

情人节还在送花送巧克力?如果你在秘鲁,不妨体验一下库斯科修道院万豪酒店 14 日当天推出的"羊驼送祝福"视频通话服务。

届时,酒店喂养的白色小羊驼"潘奇塔"将与被随机选中的申请人所提供的电话视频连线,"出镜"为视频接听者送上申请人事先写好的祝福语。为配合情人节,可爱的"潘奇塔"身披彩色挂饰,头戴心形饰物。羊驼英文是 alpaca,酒店把这项活动称为alpaca-grams。酒店在 lovepanchita.com 上发布活动申请表格并写道:"无论你想把甜蜜祝福送给哪个重要的人……你肯定能接到来自羊驼'潘奇塔'的暖心电话。"

据英国《每日邮报》报道,人住库斯科修道院万豪酒店的客人对"潘奇塔"都不陌生,它每天会由工作人员牵着在酒店里转上一圈,客人还能与它合影留念。 (据新华社)

有点搞笑

英国一家企业推出"思考盒子"产品

如今不少机构采用开放式办公空间,因为不隔音,难免容易让人分心。英国一家企业推出"思考盒子",为想安静思考的人提供个人空间。

"思考盒子"套装包括一条凳子、材质为纸板和织物的盒子、一个内置塑料头盔、一副耳塞和五块可根据当时心情更换颜色的滤布,整套售价 495 英镑(约合 4331 元人民币)。按产品介绍描述,当你需要静静思考问题又找不到地方时,不妨打开"思考盒子",坐在凳子上,把盒子套在头上,戴好耳塞,以获得"提高思考效率"的个人空间。

这款产品上月被英国一位知名主播分享到网上。多数网友认为它价格太高,还有一部分人认为它是个"搞笑的产品"。 (据《都市快报》)

小心网恋

美国去年被骗者共损失 1.43 亿美元

西方情人节来临之际,美国联邦贸易委员会 12 日发布报告说,2018 年有逾 2.1 万名美国人成为"浪漫诈骗"受害者,被骗总金额达 1.43 亿美元。

所谓"浪漫诈骗",指诈骗者在社交媒体或约会 网站上建立虚假个人档案以吸引潜在受害者,受害 者"上钩"后,诈骗者便会以突然发生意外、需要旅行 费用或其他理由骗取钱财。

近年来,随着在社交媒体和网络上寻觅恋情的美国人数量大增,利用网恋设局诈骗钱财事件也陡然增加。联邦贸易委员会发布报告指出,"浪漫诈骗"已成为美国骗子最青睐、受骗者损失最多的骗局之一。 (据新华社)